

中国工商银行与湖北省政府签署协议 未来两年将提供超3千亿元融资支持

据新华社北京5月13日电 中国工商银行与湖北省政府13日签署协议,工商银行将在未来两年内向湖北省重点领域建设发展提供总额不低于3000亿元融资支持,涵盖贷款、债券、股权、代理、租赁、顾问等全口径投融资服务。 双方签署的《金融支持湖北复工复产暨推进经济社会高质量发展战略合作协议》包括支持湖北省完善公共卫生和疾病防控体系,支持企业复工复产产需求,支持扩投资补短板重点项目,有效拓宽民

生金融服务等内容。 据了解,为全力支持疫情防控和复工复产,截至4月末,工商银行已累计向医疗、民生、交通等重点领域2.58万家企业投放贷款5446亿元,另提供债券、租赁等融资近2000亿元。其中,累计向湖北地区复工复产重点企业提供全口径融资331亿元,为超千户各类企业办理1282亿元贷款的延期还本付息和计息周期调整,为众多受困企业精准纾困解难。

湖北山东签订贫困劳动力劳务协作帮扶协议 首批240名赴鲁务工人员乘专车离鄂

据新华社武汉5月14日电 14日上午,湖北、山东两省人力资源和社会保障厅、扶贫办等部门通过网络视频连线,完成《鄂鲁支持贫困劳动力外出务工暨劳务协作帮扶协议》签约暨湖北首批240名赴鲁务工人员送行仪式。 据湖北人社厅介绍,首批赴鲁务工人员中,132人为贫困人员。在通过务工需求摸排、线上视频面试、核酸检测后,240名务工人员于14日乘专车离开黄冈,将被“点对点、一站式”输送至企业。

来自黄冈蕲春县的翁新年今年45岁,是建档立卡贫困户。在当地就业部门的帮助下,翁新年成为济南市达利食品有限公司的工人。“我很激动。包吃包住,月收入有6000元左右,这比以前打零工更有保障。”他说。 据介绍,湖北是劳务输出大省,常年出省务工人员约600万人。受疫情影响,目前湖北仍有50余万务工人员有待返岗,其中包括17万建档立卡贫困劳动力。

据新华社北京5月13日电 记者从司法部获悉,为充分发挥法律援助在统筹推进疫情防控和经济社会发展工作中的积极作用,司法部部署在全国开展“法律援助惠民 扶贫奔小康”活动,从助力复工复产、助推脱贫攻坚、增强群众获得感三大方面提出10项法律援助便民惠民措施。活动将持续至今年年底。

这10项法律援助便民惠民措施包括:扩大法律援助范围;降低涉疫人员审查标准;开展法律援助专项行动;积极参与帮贫扶困;用心用情服务农民工;创新法律援助服务方式;持续推进开展“1+1”中国法律援助志愿者行动;援藏律师团、西部基层法律援助志愿服务行动;完善便民服务措施;提高法律援助质量,出台案件质量同行评估标准;加强“智慧法援”建设。 司法部统计数据显示,2019年,全国法律援助机构办结法律援助案件127万余件,受援人近200万人次。其中,办理农民工法律援助案件49万余件,农民工受援人达51万余人次。 司法部有关负责人表示,各地司法行政机关和法律援助机构要把维护人民群众合法权益、助力小微企业复工复产、化解涉疫矛盾纠纷作为当前法律援助工作的出发点和落脚点,深化便民利民惠民措施,创新法律援助服务方式,提高法律援助质量,为困难群众提供覆盖城乡、便捷高效、普惠均等的法律援助服务。

司法部推出十项法律援助便民惠民举措



湿地展画卷

这是5月13日拍摄的哈尔滨太阳岛风景区附近的一处湿地(无人机照片)。 时下,“国际湿地城市”黑龙江省哈尔滨市各处湿地绿意渐浓,展现出“万顷松江湿地,百里生态长廊”的壮阔画卷。

据新华社

咬定生态文明建设不放松

习近平总书记近日在山西考察期间来到汾河太原城区晋阳桥段,察看了解汾河水治理及两岸生态保护等情况。疫情发生以来,从浙江余村、西溪国家湿地公园到陕西秦岭再到山西汾河,总书记的这些考察活动,始终贯穿着一种理念,就是无论形势多困难、挑战多严峻,都要高度重视生态文明建设。 良好生态环境,事关人民福祉,关乎民族未来。今年是决胜全面建成小康社会收官之年。作为三大攻坚战之一,能否打赢污染防治攻坚战,能否满足人民群众日益增长的生态新需要,直接关系到人民

群众的获得感、幸福感、安全感,更将检验全面建成小康社会的成色。 应当看到,新冠肺炎疫情给我国经济社会发展带来前所未有的冲击,也给生态环保工作带来诸多困难。有的地方生态环保项目一度停工停产,有的地方因财政减收难以保障生态环保建设投入。逆水行舟,不进则退。这些问题如果得不到有效防范和化解,势必影响来之不易的生态文明建设成果,给如期实现全面建成小康社会乃至更加长远的经济社会发展埋下隐患。 面对疫情防控的复杂形势、经济社会

发展面临的巨大挑战,我们必须坚持全面、辩证、长远的眼光,牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,正确处理当前与长远、经济发展与生态环境保护的关系,保持战略定力,坚定不移地走生态优先、绿色发展之路。 久久为功,利在长远。在统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展的过程中,要不折不扣落实好生态环保各项政策举措,扎实推进生态环保各项工作,坚决防止松一松、缓一缓的思想,更不能降低环保标准,砸掉子孙饭碗;与此同时,发扬“右玉精神”,锲而不舍,下恒久之功,坚持

山水林田湖草一体化保护和修复,加快制度创新,强化制度执行,统筹推进能源革命、推行绿色生产生活方式、推动经济转型发展,厚植生态文明建设基础。 人不负青山,青山定不负人。各级各部门要以高度的政治责任感抓好生态环境保护,持之以恒推进绿色发展,打造青山常在、绿水长流、空气常新的美丽中国,交出经得起历史检验和人民认可的绿色答卷。

新华时评

湖南彻查永兴县“蛋白固体饮料”事件

据新华社长沙5月14日电 记者14日从湖南省有关部门了解到,湖南省人民政府对媒体报道的永兴县“蛋白固体饮料”事件高度重视,已责成湖南省市场监督管理局、郴州市等组成调查组对涉事商家彻查,将根据调查结果依法从严从重处罚,并及时向社会公布。 近日,有媒体报道,湖南省永兴县爱婴坊母婴店将一款蛋白固体饮料冒充特殊医学用途配方食品销售给牛奶过敏儿童,虚假宣传特殊功能,涉嫌消费欺诈。部分婴幼儿服用后出现营养不良等症状。记者了解到,目前已有5名家长向永兴县市场监管部门投诉。 此前,永兴县已成立工作专班,对涉事母婴店进行全面调查,并对购买食用该款蛋白固体饮料的婴幼儿进行免费体检,对有症状的婴幼儿进行临床医学诊断治疗。

降低疫情影响 助企纾困解难 我市六部门出台文件促进房地产市场健康平稳发展

本报讯 记者贺春音、通讯员廖朝阳报道:5月9日,我市六部门联合印发《关于应对新冠肺炎疫情促进房地产业健康平稳发展的通知》(以下简称《通知》),从项目建设、土地出让金、税费、信贷、公积金等方面,制定扶持政策,助企纾困,促进我市房地产市场健康平稳发展。 《通知》由住房和城乡建设局、市财政局、市自然资源和规划局、国家税务总局咸宁市税务局、中国人民银行咸宁市中心支行、市住房公积金中心等部门联合制定发布。旨在贯彻落实党中央统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的安排部署,有效降低疫情对房地产业造成的影响。 《通知》将新冠肺炎疫情纳入“不可抗力”客观因素。因疫情影响未能按期交地、开工、竣工的,疫情防控期间不计入违约期并不收取违约金。因疫情影响不能按时完成竣工验收备案和交付的房地产开发项目,依法适用不可抗力有关规定,根据实际情况合理顺延交房日期,顺延时间除从2020年1月24日起至项目复工之日止外,原则上还应增加不少于30天的复工准备期。 对因疫情影响,企业遭受重大损失,缴纳2020年度城镇土地使用税、房产税确有困难的,经税务机关核准,可依法减征或免征。对疫情期间为个体工商户减免租金的大型商务楼宇、商场、市场和产业园等出租方,当年缴纳房产税、城镇土地使用税确有困难的,可申请困难减免。

《通知》引导在咸金融机构保持房地产企业信贷合理适度增长,不盲目抽贷、断贷、压贷。对受疫情影响暂时失去收入来源的有住房按揭的个人和房地产开发企业,合理延后还款期限。同时依调整后的还款安排报送信用记录,不影响征信记录。 《通知》恢复了已暂停的异地公积金缴存职工贷款业务。异地缴存职工本人(户籍在本市行政区域内)在户籍地购买一手普通商品自住住房,凭缴存地住房公积金中心开具的《异地贷款职工住房公积金缴存使用证明》可在户籍地住房公积金中心申请公积金贷款。受疫情影响的企业,可按相关规定在2020年6月30日前缓缴住房公积金,缓缴期间缴存时间连续计算,不影响职工正常提取和申请住房公积金贷款。房地产项目取得预售许可即可申请公积金贷款项目准入。 《通知》还对房地产开发项目须缴的土地出让金、城市基础设施配套费、人防异地建设费、农民工工资保证金等实行缓缴,不收取滞纳金,不记入企业诚信档案。 我市同时优化房地产开发项目工程规划、图纸审查、施工许可、预售许可等事项的审批流程,通过“告知承诺制”和加强事中事后监管等方式,加快房地产项目审批手续办理速度。 据了解,《通知》有效期为六个月,自发布之日起施行,各县(市)参照执行。

文明健康 有你有我 公益广告



实行“最多跑一次”的办税模式 咸安区不动产登记办税点进驻区政务服务中心

本报讯 通讯员陈永庆、王冰报道:5月7日,咸宁市不动产登记中心咸安区分中心正式由区自然资源和规划局迁入咸安区政务服务中心二楼,区税务局税费征收一窗联动窗口同步进驻。 咸安区政务服务中心不动产登记分中心共设置三个税务窗口,整合原有的税务登记和简易注销业务,同时受理纳税人、缴费人不动产交易税费申报、审核录入、缴税开票和企业税务登记、简易注销一网通办等业务,实行“最多跑一次”的办税模式,有效缓解了全区房产交易量增长带来的办税压力。

在疫情防控期间,为给纳税人提供安全舒适便捷的服务,不动产登记中心实行扫码健康、测量体温进入,办税场地配置座椅、饮水机等服务设施,实行叫号服务,提供自助服务电脑、网上自助查询机等设备。 据了解,遵循“一网通、一窗办、一次成”的原则,咸安区税务局早在2018年8月17日就已进驻不动产登记中心咸安区分中心,实行不动产、国土、房产、税务四部门联合办公,本次多窗口整合运行则是在过去联合办公的基础上实现的又一次便民办税缴费服务升级,真正实现了不动产交易“部门联动服务便民,一窗受理便捷高效,一网通办一次就好”。